



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
REITORIA

Edital Nº 02/2023 - PRAE

Retifica o edital Nº 01/2023 - PRAE de Chamada Pública para Seleção de Estudantes para Atendimento pelo Programa Bolsa Permanência

A Pró-Reitora de Assuntos Estudantis em Exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria 2.506-Reitoria/IFPB, de 16 de dezembro de 2022, torna público o edital de retificação que altera o edital 01/2023 de seleção para Atendimento pelo Programa Bolsa Permanência, considerando o que orienta a Portaria Nº 13, de 21 de junho de 2023 - SESU/MEC.

1. No item 4, subitem 4.1, onde lê-se:

4. DAS INSCRIÇÕES:

4.1 Os estudantes deverão realizar sua inscrição através do site <http://sisbp.mec.gov.br> no período de 03 e 30 de junho de 2023.

Leia-se:

4. DAS INSCRIÇÕES:

4.1 Os estudantes deverão realizar sua inscrição através do site <http://sisbp.mec.gov.br> no período de 03 e 30 de **julho** de 2023.

2. No item 6, subitem 6.1, onde lê-se:

6. DAS ETAPAS E DO CRONOGRAMA

6.1 O presente edital seguirá as seguintes etapas:

Quadro II - Cronograma

Etapas	Período
Inscrição e envio da documentação no SISBP	03 a 30/06/2023
Análise documental	03 a 14/07/2023
Data de publicação do edital de IVS (se necessário)	04/07/2023

Homologação e divulgação dos estudantes classificados e em lista de espera	16/07/2023
--	------------

Leia-se:

6. DAS ETAPAS E DO CRONOGRAMA

6.1 O presente edital seguirá as seguintes etapas:

Quadro II - Cronograma

Etapa	Período
Inscrição e envio da documentação no SISBP	03 a 30/07/2023
Análise dos documentos inseridos na plataforma SISBP	31/07/2023 a 12/08/2023
Data de publicação do edital de IVS (se necessário)	31/07/2023
Homologação e divulgação dos estudantes classificados e em lista de espera	14/08/2023

João Pessoa, 29 de junho de 2023.

Anna Clara Feliciano Mendonça

Pró-Reitora de Assuntos Estudantis em Exercício

Documento assinado eletronicamente por:

■ Anna Clara Feliciano Mendonca, DIRETOR(A) - CD4 - DAE-RE, em 29/06/2023 09:59:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 443555
Verificador: 6ecfdc27ba
Código de Autenticação:



Av. João da Mata, 256, Jaguaribe, JOAO PESSOA / PB, CEP 58015-020

<http://ifpb.edu.br> - (83) 3612-9701